R710

Ceresit

MonuypeTaH xenim

XabblHaapAabl XXofapbl 6epik xenimaeyre apHanfaH €Ki KOMMNOHEHTTi

NnorinypeTaH Xenim

KACUETTEPI

eKi KOMIMOHEeHTTI;

xenimpeyaiH xxorapbl 6epikTiriH

KaMTamachbI3 eTeqi;

CyFfa- XXoHe as3fa Te3imai;

XbINbITYbl 6ap eaeHAepAe KonaaHbina anagbl;
CbIPTKbI XXoHe iLKi XXyMbICTapfa Xapamabl;
KypaMbiHAa opraHMKarnbIK epiTKilTep XOK.

KOJNAAHY CAJIACHI

Ceresit R 710 nonuypeTaH eniMi iLLKi XaHe CbIPTKbl XXyMbICTap KesiHae
Kayyyk xoHe [MBX Takrawanapdbl, kepamukaHbl, asHCTbl, MeTangbl,
cTMponopabl, arawTbl XeHe T.6. MaTepuangapgbl >Kofapbl  Gepik
xenimgeyre apHanfaH. Xenimai KocbifbiCTap >KoFapbl MexaHuKarnblk
XKYKTEMENep XaHe TypayTbl biNFanabifblK Xargannapga (Heris sxafblHaH
biNFandbliH acep eTyi GonmaraH Kesfe) nanpganadbiny MymkiH. R 710
©HepKacinTik XoHe CrnopTTblK efeHAepai canfaH kesfe, OHblH iliHae
CbIPTKbl XYMbICTAp KesiHAe, coHAawn-aK MeTanmn Tipey KOHCTPYKUUACHIH
GekiTyre apHanfaH kabenbAik apHanapbl GipikTipinreH KyblC eaeHAepAi
MOHTaxgay kesiHae KongaHblnagbl.

EneHgik xabblHoapablH 6acka TypnepiH Tecey ywiH Ceresit xxenimaepiHin,
6acka mapkanapblH KonaaHy yCbiHblNaapl.

HEr34l AAUbIHOAY

Heria KHXE 2.03.13-88 xaHe KHXE 3.04.01-87 TanantapblHa caWkec
6onyra Tuic.
Heriz »xetkinikti Gepik, Teric, >XbINTbIp, Typni nacTaHynapfaH xXaHe
XeniMHiH  abbICKakTbIFbIH  TOMEHOETETIH 3aTTapfaH  (keniMaepaeH,
MainapaaH, WwaHHaH xaHe T.6.) TazapTbinFaH 6onyfa Tuic.
Heri3aiH binFangpinbifbl:
- BeToH Herisgepi yLWiH - 3% CM;
- LEeMEHT-KYM TyTacTblpfbiluTap yLiH - 2% CM;
- aHrMapuT TyTacTbipFbiWTap ywiH - 0,5% CM acnayra Tuic.
Hepeki kepnip-6yapip 6eti Gap Herizgepai angblH ana HuBenuprey
KocrnacblMeH axkapray Hemece TEFCTey KaxeT.
Herizgepai Terictey vywiH Ceresit CN 69 HuBenupney kocnacbiH
nanganaHy ycblHbinagabl. TericTeyilw kabatTbl >xeniMai napganaHap
angblHaa actaprnay yCbiHbIIManabl.
CbIpTKbl XyMbicTap kesiHge Herizgi CT 17 anokcmpg acTtapbiMeH eHaey
apKbIrbl HEri3 XafblHaH biFangpblH KipyiHe xon 6epmey KaxeT.

X¥MbICTAPObI OPbIHOAY

R 710 koMnoHeHTTepiHiH ekeyi Ae Bip eki cekumsanbl biabICTa XeTKisineai.
KomMnosuumsiHel AanbiHAay YLWiH KaknakTbl allbin XOFapfbl CeKUMsiHbIH TYBiH
Tecy kaxeT. JKofapfbl CeKUMsHbIH illiHAErICIH (KaTanTkpllw Hemece b
KOMMOHEHTI) TOmMbIFbIMEH, KanAbIKChbI3 TeMeHri cekuusira Kysgbl. CocbiH
JKOFapFbl CEKUWsIHbl anagbl XeHe KaTaWTKbIWThl TOMEHTi CeKLUMSIHbIH
iwiHgericiveH (A KOMMOHEHTIMEH) Kem JereHge 2 MWHYT iWwiHae
apanactblpagbl, Tyci OoWblHWa 6ipTekTi MaccaHbl anyAbl kesgewnai.
ApanacTbipyabl MUKCEPAiH Hemece canTamachl 6ap OypFbiHbIH KeMerimeH

el
-

°
Ceresit
Polyurethane Adhesive

Polyuretanové lepidio
Polyuretanové lepidlo

anHany xbingamabiFbl 400-800 anH/MuH GonFaH kesge Kyprisegi.
XKenimpai Herisre TicTi kanakwaHblH KOMeriMeH xaragbl.

XKenimHiH TyTbIHY yakblTbl +20°C ke3iHae AaviblHaanFaH ceTiHeH Gactan
20-25 MuHYT Kypanabl. XKenim ganbiHaanfaHHaH KeniH wamameH 5 carat
eTKeHAe KaTasabl. 8 caFaTTaH KeliH ONn TOMbIK MexaHuKanblK XXyKTemere
Wwblgayra, an 7 ToynikTeH KeriH - XUMUAnbIK )XyKTemere Lblgayfa kabineTi
6onagbl.

Tepic 6eTi XbINTbIp KanbIHablFbl < 2,5 MM nonuuHunxnopug (MBX) xeHe

Kayyyk TakTawanapgel TecereH kesge A2 Hemece A3  TicTi
Kanakwanapabl naiganaHagsl.
KanbiHabiFsl > 2,5 MM nonusuHunxnopug  (MBX) xeHe kayuyk

TakTalanapabl TecereH kesfe xabblHHbIH Tepic GeTiHiH KypblnbiMblHA
GavnaHbicTbl B1, B2, B3 Hemece C1 TicTi kanakwanapblH naiaanaHagbi.
YKyktemenep »xorapbl GonFaH xafgainapga nangananFaH karganga R
710 xenimiH xeniMaenTiH 6eTTepAiH ekeyiHe ae xary Kepek.
TecenreHHeH keWiH OipHelwe carfaT iwiHae >xabblHAbl ayblp KbICKbILL
ayHakLlamMeH fomanaragbl.

Kabenbaik apHanapbl GipikTipinreH KybiC efeHAepai MoHTaxzay kesiHae
R 710 »enimiH HeriaaiH 6ykin 6eTiHe xaraapl.
XKaHa >kafbiFaH Jkenim  epiTKiluneH >Kyblnagbl.
MexaHuKarnblk TypAe >otofFa 6onaap.

¥CbIHbICTAP

XKabbiHgapabl R 710 >xenimi kemerimeH Teceydi aya XoHe Heri3gin
TemnepaTtypacsl +15 - +30°C 6onfaH Ke3fe xoaHe ayaHblH canblCTbipMarbl
biNFanabinbifbl 75% acnaFaH kesge opblHAaay kepek. Xofapbl GepinreH

KatkaH kebikTi Tek

bapnblk  ycbiHbiMAap +20 °C  TemnepaTypaga JKaHe  ayaHblH
canblCTbipManbl  biFangbinblifbl  55% 6GonfaH  ke3ge Tuimai. bBacka
Xafganga xeniMHiH KaTato yakbITbl e3repy MyMKiH.

EpeHpik  kabblHoapabl  KbinbITbINaTbiH - TyTacTbIpFbilLTapFa  Tecey

angbliHaa XeinbiTy kem gereHae 10 kyH xymbic icTeyi Tvic. Xenimai xary
XoHe keby keseHiHOe Heri3giH Temnepatypacel +18°C  geHreniHae
ycTanyfa Tuic. TemnepaTtypa ocbl AeHrenge *abblHObl TOCEreHHeH KeniH
Kkem gereHe 3 KyH illiHae cakTanyfa Tuic.
XeniMHIH  KaTal  ke3eHiHOe TecernreH
cayrnenepiHeH cakTaHabIpy KaxeT.

Xenimai 6ananap XeTnemnTiH XXepae cakTaHbI3!
XenimMHiH Tepire TycyiHeH aynak 60nbiHbI3!
AeMMeH TapTnaHbi3!

XabblHabl  Tikenewm  KyH

XenimHiH 6ynapbiH

Kauecteo gns Mpodeccronanos
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XKenimai HblK kabbiFaH bIAbICTa, KakCbl XengeTineTiH opbliHXanga

CaKTaHpI3.
XenimHiH KanabIKTapbIH Kapi3 XyWeciHe arbi3yFa 6onmanabi!

ECKEPTYJIEP

MaTtepuangbl kongaHy Tecingepi Typanbl xofapbl 6epinreH aknapatTaH
6acka, OHbIMEH XYMbIC iCTEreH Ke3fje LeMeHT maTepuaniapMeH XyMbiC
icTey GoMbIHLIA Xannbl HyckaynblKTapAbl 6aclubinbikka any Kepek.
Epenpepain kobanaybiH >xaHe KypyblH MOC 31-12.2007 «XeHkenb
BayTexHuk» dumpmacbiHblH MaTepuanfapbl  KondaHbiFaH  TYpPFbiH,
KOFamAbIK XXaHe eHAIPICTIK FuMapaTTapiblH eAeHaepi» Cankec opblHaay
Kepek.

HavibiHpaywbl  MaTepuanMeH J>KYMbIC iCTereH kesge TeXHOMNOrMsSiHbI
opblHAamay  YWiH, COHAaW-ak OCbl  TeXHWKanblk cunaTTamaga
KapacTbipblIMaraH MakcaTTapAa >KeHe LiapTTapMeH KOMAaHblybl YLUiH
)ayarkepLuinik kKeTepmenai.

MaTepvanablH HakTbl KonfaHy AypbICTbiFbiHA KYMSHAK GonfaH kesfe
OHbl ©3 KyLliMeH CblHay Kepek Hemece AaiiblHAAylblAaH KeHec any
Kepex.

XKorapbl  GepinreH aknapaT, coHpan-ak ka3bawa pacTanvaraH
YCbIHbIMAAP ©HAIPYLIHIH LapTChi3 >KayankepLuiniri ywiH Heriz 6ona
anvangpl.

Ocbl TexHukanblKk cunattama nanga GonFaH ceTTeH Gactan Gaprblk
angarbl cunaTTamanap xapamcbi3 6onagabl.

CaKTay XXOHe TacbiMangay

KbIMTaynbl kantTamaga, Kyprak cankblH XXepae - AavibiHaanfaH KyHHeH 12
anfaH acblpMan cakTaHbl3.

XKenimai Tacbimangayael xeHe caktay 0°C TemeH emec TemnepaTypaga
Xy3sere acblpy Kepek.

KAMTAMA

Ceresit R 710 xenimi 10 kr eki cekymsinbl MeTann bigsictapaa
xeTkisineai.

MpodeccnoHanbHbIe maTtepuansl ANsa CTPOUTENbLCTBA U PEKOHCTPYKLUKN
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TEXHUKATBIK CUTTATTAMAIJIAP

KacuetTepi: A xomn. B komn.
Ceresit R 710 kypambl: nonuadpupnep | AumMsounaHat
TbIFbI3ObIFbI: ~ 1,45 kr/n ~1,2kr/n
Tyci: cyp KOHbIP
dusmkanblK Kywi: nacrta CYMbIKTBIK
KomnoHeHTTepaiH apakaTbiHaChl: 4,5 macc.6en. | 1 macc.6en.

XKenimpi anabiH ana kenTipy yakbITbl: | Tanan eTinmengi

TyTbIHY yaKbITbl:

Karato yakplTbl:

TonblK MexaHuUKanblK XYKTeMeHi
Kabblnaayfa AanblHObIK:

TonbIK XUMUANbIK XXYKTEMEHI
Kabblnaayfa AanblHObIK:

20-25 MyHYT
~ 5 cafat
8 caraTTaH KeniH

7 TOYNIKTEH KeniH

KabaTTaHyra kegepri: > 1,0 H/mm

XKbimkblFaH ke3ge 6epikTik Lweri: 20,3 H/mm?

TacbiMangay xaHe cakray
TemnepaTypachbl:

-0-peH +50 °C pewtiH

KonpaHy Temnepatypacsl: +15-TeH +30°C geiH

MavpanaHy Temnepatypachbi: -20-paH +80 °C-ka peniH

Cyra Tesimginiri: cyfa Tesimaj

XKary kesiHge Ceresit R 710 WblIfbIHbI:

A2 Hemece A3 kanakwacbiMeH

B1 kanakwacbimeH ~ 300 r/m?

B2 kanakwacbiMeH ~ 400 r/m?

B3 kanakwacbimeH ~ 600 r/m?

C1 KanakwacbIMeH ~ 800 r/m?
~ 1200 r/m?

kabenbaik apHanapsbl

GipikTipinreH Kybic egeHaepai

MOHTaxpaay kesiHge: ~ 700 r/m?



